
Nr. Föremål Klubbat pris

1 BYRÅ, av Christian Linning daterad 1761 (mästare i Stockholm 1744-1779), rokoko. 300 000 SEK

2 BYRÅ, stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, rokoko. 40 000 SEK

3 BYRÅ, av Johan Neijber, mästare i Stockholm 1768-1795, Rokoko. Återrop

4 BYRÅ, tillskriven Johan Neiber (mästare i Stockholm 1768-1795), rokoko. 80 000 SEK

5 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 100 000 SEK

6 KUNGLIG BYRÅ, av Lars Nordin (mästare i Stockholm 1743-1773), ej signerad. Rokoko,
1760-tal.

160 000 SEK

7 BYRÅ, av Jean Lapie, mästare i Paris 1762, Louis XV, 1700-talets andra hälft. 31 000 SEK

8 BYRÅ, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-1790), ej signerad.
Gustaviansk.

153 000 SEK

9 BYRÅ, Ryssland, 1700-talets slut. 480 000 SEK

10 SEKRETÄR, Johan Henrik Reimers art (mästare i Stockholm 1745-1773), rokoko. Återrop

11 SEKRETÄR, tillskriven Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794), gustaviansk. Återrop

12 SKÅP, ett par, tillskrivna Gottlieb Iwersson (mästare i Stockholm 1778-1813).
Sengustavianska, omkring år 1790.

210 000 SEK

13 SKRIVBORD, sk Bureau Mazarin, Frankrike omkring år 1700, barock, kretsen av Nicolas
Sageot (1666-1731).

200 000 SEK

14 SKRIVBORD MED UPPSATS, svensk rokoko, 1700-talets andra hälft. Återrop

15 SKRIVBORD, sk partners desk, sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 50 000 SEK

16 MÄSTERSTYCKE AV NICLAS ENGELSTEDT, mästare i Stockholm 1800-1818, skrivbord
med uppsats, sengustavianskt.

48 000 SEK

17 TEBORD av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784), ej signerat, med fajansbricka
från Marieberg 1775.

520 000 SEK

18 NATTDUKSBORD, ett par, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784), ej
signerade, gustavianska.

400 000 SEK

19 MATSALSBORD, England, 1800-tal. 22 000 SEK

20 SALONGSBORD, Frankrike, 1700-talets mitt, Louis XV. 46 000 SEK

21 BORD, av Anders Lundelius 1783 (mästare i Stockholm 1778-1823), gustavianskt. 38 000 SEK

22 BORD, ett par, av Gottlieb Iwersson (mästare i Stockholm 1778-1813), signerade och
daterade 1800. Sengustavianska.

250 000 SEK

23 KONSOLBORD, Italien, Régence, 1700-talets första hälft. 32 000 SEK

24 KONSOLBORD, gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 80 000 SEK

25 KONSOLBORD, gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 19 000 SEK

26 KONSOLBORD, gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. Återrop
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27 KONSOLBORD, sengustavianskt, 1800-första hälft. 24 000 SEK

28 SÄNG OCH SÄNGHIMMEL, gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 58 000 SEK

29 SOFFA, Frankrike, 1700-talets mitt, rokoko. 15 000 SEK

30 SOFFA, stockholmarbete 1700-talets andra hälft, rokoko. 22 000 SEK

31 KARMSTOL, SK PRESIDENTSTOL, av hovstolmakaren Carl Magnus Sandberg (mästare i
Stockholm 1759-1789), ca 1760, rokoko.

50 000 SEK

32 KARMSTOL, SK PRESIDENTSTOL, av Ephraim Ståhl (verksam i Stockholm 1794-1820), ej
sign, sengustaviansk 1790-talets mitt.

300 000 SEK

33 BERGERER, 2 st, varav en av Georges Jacob (mästare i Paris 1765- 1814), Louis XV, den
andra en senare kopia.

85 000 SEK

34 KARMSTOLAR, ett par, stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft, rokoko. 50 000 SEK

35 KARMSTOLAR, ett par, stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft, Rokoko. Återrop

36 KARMSTOLAR, ett par, tillskrivna hovstolmakaren Carl Magnus Sandberg (mästare i
Stockholm 1759-1789), rokoko.

Återrop

37 KARMSTOLAR, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800),
gustavianska.

36 000 SEK

38 KARMSTOLAR, ett par, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), gustavianska. 50 000 SEK

39 KARMSTOLAR, ett par, gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 22 000 SEK

40 KARMSTOL, av Melchior Lundberg (mästare i Stockholm 1775-1812), gustaviansk. 36 000 SEK

41 KARMSTOL, Danmark, 1700-talets slut. 13 000 SEK

42 KARMSTOLAR , ett par, sengustavianska stockholmsarbeten, 1800-talets början. 68 000 SEK

43 STOLAR, ett par, Frankrike, omkring år 1700, barock. 60 000 SEK

44 STOLAR, 8 (5+3) st, gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 32 000 SEK

45 STOLAR, 10 st, sengustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. Återrop

46 Stolar, 8 (7+1) st, gustavianska, 1700-talets slut. 70 000 SEK

47 STOLAR, ett par, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm från 1777),
gustavianska.

25 000 SEK

48 STOLAR, ett par, av Melchior Lundberg dä (mästare i Stockholm 1775-1812),
gustavianska.

14 000 SEK

49 PALLAR, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820), sengustavianska. 32 000 SEK

50 TABURETTER, ett par, sengustavianska stockholmsarbeten 1790-tal. 17 000 SEK

51 SPEGEL,av Burchardt Precht (verksam i Stockholm 1674-1738), 1700-talets början,
barock.

125 000 SEK

52 SPEGLAR, ett par, England, 1700-talets mitt, rokoko. 80 000 SEK
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53 SPEGEL, stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, rokoko. 65 000 SEK

54 SPEGEL, stockholmsarbete, 1700-talets mitt i Ehrhart Göbels art, rokoko. 70 000 SEK

55 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799), tidig gustaviansk. 17 000 SEK

56 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799), gustaviansk. 11 000 SEK

57 SPEGEL, av Lago Lundén 1787 (spegelmakare i Stockholm 1773-1819), gustaviansk. Återrop

58 LJUSKRONA, för sju ljus, gustaviansk, 1700-talets slut. Återrop

59 LJUSKRONA, för sju ljus, av Carl Henrik Brolin (1765-1832, burskap i Stockholm 1801),
sengustaviansk.

100 000 SEK

60 LJUSKRONA, för sju ljus, sengustaviansk, omkring år 1800. 30 000 SEK

61 LJUSKRONA, för fem ljus, sengustaviansk, omkring år 1800. Återrop

62 LJUSKRONA, för fem ljus, sengustaviansk, omkring år 1800. Återrop

63 LJUSKRONA, för 13 ljus, tillskriven Carl Henrik Brolin (1765-1832, burskap i Stockholm
1801), sengustaviansk.

95 000 SEK

64 LJUSKRONA, för sju ljus, sengustaviansk, omkring år 1800. 34 000 SEK

65 APPLIQUER, för två ljus, ett par, Frankrike, 1740-tal, Louis XV. 38 000 SEK

66 APPLIQUER, för tre ljus, ett par, fransk empire, 1800-talets början. 32 000 SEK

67 APPLIQUER, för tre ljus, ett par, högklassiga arbeten från Stockholm eller St Petersburg,
empire 1800-talets början.

Återrop

68 KANDELABRAR, för två ljus, ett par, Louis XVI, Frankrike, 1700-talets slut. 30 000 SEK

69 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par, empire, 1800-talets början. 65 000 SEK

70 LJUSSTAKAR, ett par, Louis XVI, 1700-talets slut. Återrop

71 LJUSSTAKAR, ett par, sengustavianska, 1700-talets slut. 18 000 SEK

72 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början, empire. 32 000 SEK

73 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början, empire. 10 000 SEK

74 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början, empire. 11 000 SEK

75 LJUSSTAKAR, ett par, empire, Frankrike, 1800-talets början. 34 000 SEK

76 LJUSSTAKAR, par, Frankrike 1700-talets mitt, rokoko. Återrop

77 LJUSSTAKAR, par, Frankrike, 1700-talets mitt, Louis XV. Återrop

78 LJUSSTAKAR, par, Frankrike, 1700-talets mitt, Louis XV. Återrop

79 BORDSLAMPA, Frankrike, 1800-talets början, empire. 4 000 SEK

80 Golvur av William Barrow, verksam i London 1700-1736, senbarock. 16 000 SEK
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81 GOLVUR, av Nils Berg (urmakare i Stockholm 1751-94), rokoko. 36 000 SEK

82 VÄGGPENDYL, Louis XV, Frankrike, 1700-talets mitt. Märkt "Caffieri fecit". 90 000 SEK

83 BORDSPENDYL, av Vincent Schultz (urmakare i Stockholm 1728-1764), senbarock. 26 000 SEK

84 BORDSPENDYL, av John Richard, London, 1700-talets mitt. Återrop

85 BORDSPENDYL, Frankrike, 1800-talets slut, Louis XV-stil. Återrop

86 BORDSPENDYL, fransk empire, 1800-talets början. 16 000 SEK

87 BORDSPENDYL, Frankrike, empire, tidigt 1800-tal. 16 000 SEK

88 JOHNSON, London, fickur, 39,5 (54) mm, Återrop

89 SKÅL PÅ FOT, empire, 1800-talets början. 34 000 SEK

90 PRYDNADSURNOR, ett par, empirestil, omkring år 1900. 28 000 SEK

91 URNOR, ett par. Frankrike, 1800-talets början, empire. 22 000 SEK

92 Skrivställ, empire, 1800-talets början. Återrop

93 RAMAR, ett par, gustavianska, 1700-talets slut. 34 000 SEK

94 IKON/PLAKETT, sannolikt Bysantinsk, medeltid fram till 1453. 44 000 SEK

95 VAPENPLÅT, för riksgrevliga ätten von Tilly,
daterad 1729.

20 000 SEK

96 RELIEFFRAGMENT, troligen romerskt 100-200-talet e.Kr. 70 000 SEK

97 KVINNOHUVUD, troligen romerskt 100-200 e.Kr. 200 000 SEK

98 Johan Niklas Byström, Johan Niklas Byström (1783‑1848), signerad och daterad "Mod af
Byström 1809".

15 000 SEK

98A RÅNJÄRN, med graverade vapen för Per Silfversparre (1613-71) och Magdalena von
Scheiding (död före 1694), gifta 1640.

Återrop

99 JORD- OCH HIMMELSGLOB, ett par, av Andreas Åkerman 1766. 140 000 SEK

100 KISTA, Sverige 1750-tal, med kung Adolf Fredriks namnchiffer. 17 000 SEK

101 BORDSSKIVA, mikromosaik, Italien, 1800-tal. Återrop

102 TRÄDGÅRDSURNA, av Ferdinand Ring, Höganäs, 1860-tal. 70 000 SEK

102A VÄGGFÄLT, rokoko, 1700-talets mitt. 50 000 SEK

103 Jonas Bohlin, "Slottsbacken", skåp, Källemo ca 1987. Återrop

104 Wolter Siewers, presenterfat, silver, Norrköping 1707, barock. Återrop

105 Arnold von der Hagen, presenterfat, silver, Norrköping (verksam 1695-1740(-42)), före
1700, barock.

17 000 SEK
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106 Jöran Hieronymi Bernegau, bränvinsskål, silver, Norrköping (verksam 1648-1679).
Barock.

20 000 SEK

107 Johannes Kilian sannolikt, skål, silver, Augsburg 1685-1687. Barock. 7 000 SEK

108 Andreas Haidt, dryckeskanna, silver, Danzig (verksam 1689-1699). Barock. 250 000 SEK

109 Cornelius Poppe, bägare, silver, Augsburg 1690. Barock. 22 000 SEK

110 Christoph Beer, bägare på kulfötter, silver, Nürnberg (verksam 1677-1701). Barock. Återrop

112 Carl Wilhelm Hartman, druvpokal/kalk, silver, Breslau (verksam 1706-1729). Återrop

113 Jacob Meyer, bägare, silver, Riga (verksam 1696-1708 (-14)). 22 000 SEK

114 Johan Hansson Teelning, dryckeskanna, silver, (verksam i Norrköping 1661-1711), före
1700, barock.

90 000 SEK

115 Didrik Hansson Hysing, vinkanna, silver, (verksam i Stockholm 1676-1701). Barock. 120 000 SEK

116 Johan Hindrich Halck, kalk, silver, Göteborg 1726, senbarock. 34 000 SEK

117 Johan Lorenz Starin, toiletteservis, 7 delar, silver, Stockholm 1736. Fredrik I:s stil. Återrop

118 Gustaf Stafhell, fat, silver, Stockholm 1750, rokoko. 40 000 SEK

119 Arvid Castman, konfektskål, silver, Eksjö 1764. Senbarock/tidig rokoko. 15 000 SEK

120 Petter Gillberg, sockerruska, silver, Varberg 1777, rokoko. 7 000 SEK

121 Jacob Lampa, kaffekanna, silver, Stockholm 1777, rokoko. Återrop

122 Johan Diedrich Rehwald, sockerruska, Riga (verksam 1731-1781 (-93)), rokoko. 8 000 SEK

123 Abraham Marshoorn sannolikt, tekanna, silver, Amsterdam (verksam 1722-1754). 14 000 SEK

124 Pehr Zethelius, chokladkanna, silver, Stockholm 1767. Återrop

125 Stephan Halling, tekanna, silver, Örebro 1788. Gustaviansk. Återrop

126 Adolf Zethelius, tekanna, silver, Stockholm 1816. Empire. Återrop

127 Pehr Zethelius, sockerskålar, ett par, silver, Stockholm 1799. Sengustavianska. 26 000 SEK

128 Paul de Lamerie och David Willaume, ljusstakar, ett par lika, silver, London 1748, George
II.

Återrop

129 Petter Eneroth, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1786. Gustavianska. 40 000 SEK

130 Stephan Westerstråhle, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1792. Gustavianska. 86 000 SEK

131 Johan Ekholm, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1793, gustavianska. 60 000 SEK

132 Johan Ekholm, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1799, gustavianska. 20 000 SEK

133 Stephan Westerstråhle, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1799. Sengustavianska. 36 000 SEK

134 Kandelabrar för tre ljus, ett par, otydlig mästarstämpeln, Frankfurt 1800-talets förra hälft,
Empire.

Återrop
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135 Mikael Nyberg, bordsurtout för två glasflaskor, silver, Stockholm 1805. Sengustaviansk. Återrop

136 Anders Schotte, saltkar, ett par, Uddevalla 1793. Gustavianska. 12 000 SEK

137 Gustaf Folcker, saltkar, ett par, blybergsporfyr och silver, Stockholm 1823. Empire. 16 000 SEK

138 Johan Petter Grönvall, skål/terrin med lock och fat, silver, Stockholm 1823. 15 000 SEK

139 Vinkanna, Frankrike 1800-talets mitt, silver och glas. Återrop

140 Gustaf Möllenborg, uppsattsskålar, ett par, silver, Stockholm 1882, nyrenässans. 26 000 SEK

141 WA BOLIN, jardinjär, Stockholm 1917, ristat lagernummer 6231. 12 000 SEK

142 Carl Lilja, bägare, silver, Stockholm 1721. 26 000 SEK

143 Olof Söderman, bägare, silver, Lidköping 1732. 19 000 SEK

144 ABRAHAM WIRGMAN, bägare, silver, Göteborg 1736. 15 000 SEK

145 Daniel Lundström, bägare, silver, Stockholm 1767. 8 500 SEK

146 Andreas Reutz, tumlare, Göteborg 1779. 44 000 SEK

147 Dosa, icke identifierad mästerstämpel, Sverige 1763. Rokoko. 8 000 SEK

148 Dosa, ostämplad, guld 18K och agat, 1700-tal. Rokoko. 26 000 SEK

149 SKED, ostämplad, silver, Skandinavien, 1800-tal, barock-stil. Återrop

150 Remart Remartsson, sked silver, (verksam i Norrköping -1636-1656). 4 000 SEK

151 Måns Nilsson Kling, sked, silver, Norrköping (verksam 1649-1670-), barock. 18 000 SEK

152 Lorenz Andersson Wall, sked, silver, Norrköping (verksam 1682-1695-), barock. 6 300 SEK

153 Thomas Beckman dä, sked med bladornerad knopp, silver (Örebro -1675-1701(-12)).
Barock.

26 000 SEK

154 Isak Sauer, tårtspade, silver, Stockholm 1762. Rokoko. Återrop

155 Andreas Hallberg, medicinsked, silver, Kristianstad 1802. 16 000 SEK

156 Pehr Zethelius, fiskspade, Stockholm 1809. Empire. 4 500 SEK

157 Gustaf Teodor Folcker, bestickuppsättning, 105 delar, silver, Stockholm 1840- och 50-
tal.

28 000 SEK

158 WA Bolin, bestickuppsättning 105 delar, modell F, silver, Stockholm 1940-tal. Återrop

158A Johan Rohde, bestickuppsättning,110 del "Konge/Acorn", för Georg Jensen, Köpenhamn
1945-77, sterling och rostfritt stål.

42 000 SEK

159 Sazikov, sparristång, silver, Moskva 1800-talets förra hälft. Återrop

160 Johan Fredrik Falck, dessertbestick, 36 delar, förgyllt silver, S:t Petersburg 1842. 42 000 SEK

161 Adolf Sper, kaffekanna, silver, S:t Petersburg 1836. Återrop
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162 Reinhold Eckert, tekanna och sockerskål, silver, Riga 1828. Återrop

163 Sazikov, te-/kaffeservis 3 delar + 1, silver, Moskva 1862 samt korg, Adam Markula, S:t
Petersburg 1899-1908.

20 000 SEK

164 Adolf Sper, såspanna, silver, S:t Petersburg 1835. 5 500 SEK

165 Henrik Hacklin, kastrull med lock, silver, S:t Petersburg 1858. 30 000 SEK

166 Fabergé, fiskfat, silver, Moskva 1908-1917. Återrop

167 Ovchinnikov, cigarettetui, silver och emalj, Moskva 1800-talets slut.
Hovleverantösstämpel.

Återrop

168 SKED, icke identifierad mästarstämpel, Moskva 1800-talets slut. 10 000 SEK

168A Icke identifierad mästarstämpel, CIGARETTETUI, silver, Moskva 1908-1917. 12 000 SEK

169 FABERGÉ, Feodor Rückert, KÅSA, Moskva 1908-1917. 155 000 SEK

170 JUBILEUMSPLAKETT, silver 925/1000, av Henri Varenne, Paris 1907. 155 000 SEK

171 BOK: Rudolf Kuntz: Abbildungen Königlich Württembergischer Gestütts Pferde 
von orientalischen Racen. [1-3].

170 000 SEK

172 Johan Wilhelm Palmstruch, SVENSK BOTANIK, Johan Wilhelm Palmstruch, 1-11[all
published].

Återrop

173 SKÅL, lergods med lysterdekor, höjd ca 10,5 cm, Persien/Iran 1100-1200-tal. Återrop

174 FIGURIN, DROMEDAR, lergods med lysterdekor, höjd ca 17 cm, Persien/Iran 1100-1200-
tal.

14 000 SEK

175 SKÅL, lergods med vit engobe och underglasyrblå dekor, diameter ca 10 cm, Keshan,
Persien/Iran tidigt 1200-tal.

7 000 SEK

176 SKÅL, lergods med lysterdekor och blått, höjd ca 10 cm, diameter ca 23,5 cm, Keshan-
stil, Persien/Iran 1200-tal.

Återrop

177 ANTIKT UZBEKISTANSKT SUZANIBRODERI, ca 230,5 x 160 cm. 47 000 SEK

178 ANTIKT SAMMETSBRODERI, Persien/Iran, omkring 1700  - 1800-talets mitt, ca 100 x
142,5 cm (samt 5 cm senare kantband).

Återrop

179 MATTA, ANTIK AZERBADJANSK KELIM, sannolikt Shirvan, ca 250 x 117,5 cm. Återrop

180 MATTA, "Golo Bolbol" (="Blomma och fågel"-motiv), silke Isfahan figural, ca 337 x 243,5
cm, Mohammad Seirafian.

350 000 SEK

181 MATTA, semiantik silke Keshan, ca 208,5 x 130 cm. 32 000 SEK

182 MATTA, antik Kirman Laver figural, ca 212,5 x 141,5 cm. Återrop

183 MATTA, antik/semiantik Kirman Laver figural, ca 232,5 x 139,5 cm. 26 000 SEK

184 MATTA, semiantik Täbris, ca 339 x 253,5 cm. 40 000 SEK

185 VÄVD TAPET, gobelängteknik, ca 299,5 x 212,5 cm, signerad FOVRUIERES,  
DELANRIEVE.M.R.DABUSSON, Aubusson 1600-tal.

Återrop
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186 VÄVD TAPET, gobelängteknik, ca 303 x 402 cm, Flandern 1600-tal, Rebecca vid
brunnen.

50 000 SEK

187 TÄCKE/VÄVD TAPET, flamskväv, ca 195,5 x 141,5 cm, Skåne, signerad MLH 1927,
sannolikt Malmöhus Läns Hemslöjd.

16 000 SEK

188 Lars Gynning, VÄVD TAPET, "Ulriksdal", gobelängteknik, ca 219 x 296
cm, signerad Gynning PF AUBUSSON.

40 000 SEK

189 Helena Hernmarck, VÄVD TAPET, "Stockholm", gobelängvariant, ca 163,5 x 171 cm,
signerad Hernmarck III 2002 (Helena Hernmarck).

120 000 SEK

190 Barbro Nilsson, MATTA, "Snäckorna", gobelängteknik, ca 275,5 x 191 cm, signerad AB
MMF BN.

60 000 SEK

191 Barbro Nilsson, MATTA, "Nejlikan grön", gobelängteknik, ca 276,5 x 214,5 cm, signerad
AB MMF BN.

60 000 SEK

192 Barbro Nilsson, MATTA, "Tånga blå, variant", gobelängteknik, ca 259 x 206,5 cm,
signerad AB MMF BN.

70 000 SEK

193 MATTA, gobelängteknik, ca 273,5 x 203,5 cm, signerad B (Bohusslöjd). 19 000 SEK

194 Märta Måås-Fjetterström, MATTA, "Svarta trädgårdsmattan", flossa, ca 351 x 223,5 cm,
signerad AB MMF.

50 000 SEK

195 MÄRTA MÅÅS-FJETTERSTRÖM, MATTA, "Hästhagen", flossa, ca 370 x 220,5 cm,
signerad MMF.

Återrop

196 Märta Måås-Fjetterström, MATTA, "Skissmattan", flossa, ca 160 x 102 cm, signerad MMF. 7 000 SEK

197 Märta Måås-Fjetterström, MATTA, "Ängarna", flossa, ca 439,5 x 295,5 cm, signerad AB
MMF.

155 000 SEK

198 Märta Måås-Fjetterström, MATTA, "Ängarna", flossa, ca 250 x 173 cm, signerad AB
MMF.

Återrop

199 Märta Måås-Fjetterström, MATTA, "Tusenskönan" ("Bellis"), flossa, ca 495 x 256,5 cm,
signerad MMF.

110 000 SEK

200 Märta Måås-Fjetterström, MATTA, "Älgö", flossa, ca 127,5 x 95,5 cm, signerad MMF. 7 000 SEK

201 Märta Måås-Fjetterström, MATTA, "Örtagården", flossa, ca 361,5 x 300,5 cm, signerad
MMF.

65 000 SEK

202 Märta Måås-Fjetterström, MATTA, "Svarta fällen med grönt", flossa, ca 173 x 134 cm,
signerad MMF.

6 000 SEK

203 Märta Måås-Fjetterström, MATTA, "Vita spetsporten", reliefflossa, ca 177,5 x 121 cm,
signerad MMF.

6 000 SEK

204 Barbro Nilsson, MATTA, "Gyllenrutan grön", reliefflossa, ca 288,5 x 204,5 cm, signerad
AB MMF BN.

40 000 SEK

205 Sigvard Bernadotte, MATTA, reliefflossa, ca 178 x 112 cm, signerad SB (Sigvard
Bernadotte).

10 000 SEK

206 MATTA, reliefflossa, ca 301 x 235,5 cm, signerad SH SA (Svensk Hemslöjd sannolikt). 42 000 SEK
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207 Ulla Brandt, MATTA, "Tjärn", rya, ca 177 x 125 cm, signerad AB MMF UB BS. Återrop

208 MATTA, "Röda Åttan", rölakan, ca 298,5 x 204,5 cm, signerad MMF. Återrop

209 Märta Måås-Fjetterström, MATTA, "Röd grön äng", rölakan, ca 301 x 202,5 cm, signerad
AB MMF.

30 000 SEK

210 MÄRTA MÅÅS-FJETTERSTRÖM, MATTA, "Bruna heden", rölakan, ca 287,5 x 153 cm,
signerad AB MMF.

Återrop

211 Märta Måås-Fjetterström, MATTA, "Bruna heden", rölakan, ca 451,5 x 317 cm, signerad
MMF.

85 000 SEK

212 Marianne Richter, MATTA, "Villemo, rosa", rölakan, ca 246,5 x 177 cm, signerad AB MMF
MR.

30 000 SEK

213 Barbro Nilsson, MATTA, "Salerno grå" ("Kristianstad"), rölakan, ca 270 x 179,5 cm,
signerad AB MMF BN.

60 000 SEK

214 Barbro Nilsson, MATTA, "Salerno blå med enkel bård", rölakan, ca 259,5 x 203,5 cm,
signerad AB MMF BN.

70 000 SEK

215 Barbro Nilsson, MATTA, "Falurutan gul", rölakan, ca 390 x 201 cm, signerad AB MMF
BN.

125 000 SEK

216 Barbro Nilsson, MATTA, "Falurutan mellanblå", rölakan, ca 307 x 220 cm, signerad AB
MMF BN.

85 000 SEK

217 Agda Österberg, MATTA, "Drömsyn", rölakan, ca 256,5 x 164,5 cm,  signerad AÖ (Agda
Österberg).

55 000 SEK

218 Barbro Nilsson, MATTA, "Ostia, grön", rölakan, ca 234,5 x 141,5 cm, signerad AB MMF
BN.

40 000 SEK

219 Josef Frank, MATTA, "Matta nr 1", handtuftad, ca 395 x 297,5 cm. Tillverkad av Hitex för
Svenskt Tenn.

105 000 SEK

220 POKALGLAS Tyskland, troligen Potsdam, tidigt 1700-tal. 8 000 SEK

221 VINGLAS, ett par. Sverige 1700-tal. 3 500 SEK

222 POKALGLAS. England, 1700-tal. 5 500 SEK

223 VINGLAS, fyra stycken. Sverige, 1700-tal. 5 500 SEK

224 BÄGARE, glas. Nordeuropa, 1700-tal. 20 000 SEK

225 SERVISDELAR, 21 stycken, glas. Ryssland, 1800-tal. Återrop

226 TEDOSA med LOCK, fajans. Rörstrand, Stockholm, 1730-tal. 16 000 SEK

227 TERRIN med LOCK, fajans. Marieberg, märkt 27/10 (17)63 samt målarsignatur för Erik
Aspegren.

26 000 SEK

228 SÅSSNIPA, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 7 000 SEK

229 BONBONIERE, fajans. 1700-tal. Återrop

230 STOP, fajans. Marieberg, målarsignatur och datering 28/8 (17)66. 4 000 SEK
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231 POTPURRIURNA, fajans. Marieberg, 1700-tal. 3 500 SEK

232 TERRIN med LOCK, fajans. Marieberg, 1700-tal. 15 000 SEK

233 FAT, fajans. Ryssland, 1700-tal. Återrop

234 SKULPTUR, porslin. Meissenliknande märke, 1900-tal. 9 500 SEK

235 SERVIS, porslin, 70 delar. Paris, omkring 1800. En del delar märkta  märkt MF Guerhard
& Dahl.

26 000 SEK

236 URNOR, två stycken, porslin. Frankrike, Empire, 1800-tal. 10 000 SEK

237 DESSERTALLRIKAR, två stycken, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St
Petersburg, 1700-talets andra hälft.

4 000 SEK

238 FAT, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, 1700-talets andra hälft. Återrop

239 TALLRIK, porslin. Ryssland, Empire, Popovs manufaktur, tidigt 1800-tal. 4 500 SEK

240 VINKYLARE, ett par, porslin. Ryssland, Kejserliga porslinmanufakturen, St Petersburg.
Empire.

Återrop

241 TALLRIKAR, ett par, porslin. Ryssland, Popovs porslins, Empire, 1800-talets första hälft. 3 000 SEK

242 SKÅLFAT, porslin. Ryssland, Popov, 1800-talets först hälft. 2 000 SEK

243 KOPPAR med FAT, 12 stycken samt KANNA, porslin. Ryssland, Kejserliga
Porslinsmanufakturen, St Petersburg, 1800-tal.

32 000 SEK

244 ÄGG, porslin. Ryssland, omkring 1900. Återrop

245 FIGURIN, porslin. Gardner, Ryssland, omkring år 1900. 20 000 SEK

246 FAT, porslin. Ryssland, Dulevo, 1959. Luna 1. Återrop

247 TALLRIKAR/FAT,  åtta stycken, porslin. "Flora Danica", Kungl. Dansk, 1900-tal. 24 000 SEK

248 Carl Wilhelmson, "Fiskarflicka". 2 700 000 SEK

249 Bruno Liljefors, "Steglitsor". 2 300 000 SEK

250 Eugène Jansson, "Afton". 1 800 000 SEK

251 Anders Zorn, "Loppan". 3 450 000 SEK

252 Harald Sohlberg, HARALD SOHLBERG, 900 000 SEK

253 Nils Nilsson Skum, Fjällandskap med renar. 38 000 SEK

254 Helmer Osslund, "Sommardag (Häggviken)". 50 000 SEK

255 Helmer Osslund, "Lapporten om våren". 150 000 SEK

256 Ingeborg Westfelt-Eggertz, Vy över Nizza (Nice), franska rivieran. 15 000 SEK

257 Alfred Thörne, Blommande sommaräng. 55 000 SEK

258 Ivar Nyberg, Eleganta flanörer -motiv från Kungsklyftan, Fjällbacka. 28 000 SEK
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259 Nils Kreuger, Landskapsutsnitt med väg. 15 000 SEK

260 Carl Skånberg, "Sommarmotiv från Arild I". 32 000 SEK

261 Carl Skånberg, "Veneziansk utsikt med Canal Grande". 48 000 SEK

262 Axel Lindman, Strandmotiv från Helsingör. 19 000 SEK

263 Nils Kreuger, "Halmstack på åkern". Återrop

264 Bruno Liljefors, Landskap med gäss. 130 000 SEK

265 Gustaf Fjaestad, Vinterlandskap med gärdsgård. 180 000 SEK

266 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med räv och jakthundar. 115 000 SEK

267 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med räv och byte. 135 000 SEK

268 Niclas Lafrensen d.ä., "Karl XII" (1682-1718). Återrop

269 Louis Belanger, Borg på en klippa i landskap. 18 100 SEK

270 Louis Belanger, Fiskare vid flod och tornruin. 19 000 SEK

271 Niclas Lafrensen d.ä., "Adolf Fredrik" (1710-1771). 15 000 SEK

272 Lorens Pasch d y, "Carl Erik Wadenstierna" (1723-1787). 48 000 SEK

273 ADOLF ULRIK WERTMÜLLER, olja på duk, signerad och daterad Bordeaux 1789. Återrop

274 Jakob Björck Tillskriven, Brukspatron Jean Frederic Bedoire (1745-1830). 75 000 SEK

275 Johan Henrik Scheffel, "Jakobina Sofia Psilanderhielm" (1733-1768), gift Wadenstierna. 32 000 SEK

276 Carl Milles, "Tiggerska". 28 000 SEK

277 Ruth Milles, Flicka i blåst. 46 000 SEK

278 Carl Eldh, "Brita". 14 000 SEK

279 Alice Nordin, Kvinna som spelar tennis. 19 000 SEK

280 Ivar Johnsson, "Kungen rider Eriksgata". 11 000 SEK

281 Arvid Knöppel, "Blomsterflickan". 15 000 SEK

282 Ruth Milles, Holländsk flicka med blomsterbukett. 17 000 SEK

283 Carl Milles, "Folke Filbyter". 32 000 SEK

284 Elsa Beskow, Förlaga till "Jultomten", 1898. 22 000 SEK

285 Gösta Adrian-Nilsson, Mytologisk scen. 24 000 SEK

286 Carl Larsson, "Ansgar och Botvid". 100 000 SEK

287 Anders Zorn, "Omnibus". 46 000 SEK

288 Anton Genberg, Sommarlandskap från Åre. 38 000 SEK
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289 HELMER OSSLUND, akvarell, signerad Helmer Osslund och daterad -94 med
dedikation: "Vänligast till Anna Bäcklund".

Återrop

290 Julia Beck, Flodlandskap, Frankrike. 190 000 SEK

291 Anders Zorn, ”Skärgårdsstudie med två nakna”. 2 100 000 SEK

292 Li Jin, "Lyckofull och lyckobringande målning". 40 000 SEK

293 Tsuguharu Foujita, "Paysage d'Akita sous la neige". 240 000 SEK

294 Stephan Balkenhol, Utan titel. 300 000 SEK

294A Stephan Balkenhol, Utan titel. 300 000 SEK

296 Bernardino Luini Hans art, Madonnan med barnet samt S:ta Katarina och S:ta Barbara. 50 000 SEK

297 UTRECHT SKOLA, 1600-TALETS SLUT.  Olja på uppfodrad duk. Återrop

298 Sandro Botticelli Hans efterföljd, Madonnan och barnet. 75 000 SEK

299 Giorgio Vasari Hans krets, Madonnan och barnet med Johannes döparen. 350 000 SEK

300 LOUIS JEAN BAPTISTE PELLEGRIN, signerad och daterad 1840. Gouache 42,5 x 56 cm. Återrop

301 Johan Christian Berger, "Vy af Waxholms fästning". 28 000 SEK

302 Per Wilhelm Cedergren, Båtar på redden vid Skeppsbron och Stockholms slott. 40 000 SEK

303 Christian Fredrik Swensson (Svensson), Marin. 40 000 SEK

304 Wilhelm von Gegerfelt, Venetianskt kanalmotiv. Återrop

305 Olle Hjortzberg, Stilleben med rosor och blå stickning. 140 000 SEK

306 Olle Hjortzberg, Stilleben med rosa rosor. 100 000 SEK

307 Wilhelm von Gegerfelt, Venetiansk vy. 26 000 SEK

308 Carl Larsson, "Kersti". 800 000 SEK

309 Carl Milles, Kampen för tillvaron. 70 000 SEK

310 Carl Eldh, "Sittande flicka". 40 000 SEK

311 Bruno Liljefors, Flygande ejderpar. 900 000 SEK

312 Lars Englund, Untitled. Återrop

313 Niki de Saint Phalle, “Dancing Couple”. Återrop

314 Lars Englund, Untitled. Återrop

315 Lucio Fontana, Concetto Spaziale. 850 000 SEK

316 Julius Kronberg, Kurragömma. 36 000 SEK

317 Carl Wilhelmson, "Rose Lodge", motiv från Cornwall. 32 000 SEK
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318 Carl Wilhelmson, Studie till "På berget". 80 000 SEK

319 August Hagborg, Lekande barn. 40 000 SEK

320 Carl Fredrik Hill, "Arkitektur". 12 000 SEK

321 Ernst Josephson, Figurscen. 46 000 SEK

322 Ernst Josephson, Allmogeinteriör. 70 000 SEK

323 Carl Fredrik Hill, "Exotiskt landskap I". 25 000 SEK

324 Matthias Stom (Stomer), (ca 1600- efter 1652). Yngling läsandes vid ljuset av ett vaxljus. Återrop

325 Johan Sevenbom Tillskriven, "Triumph Festen i Konung Carl XI:s tid". 24 000 SEK

326 Jan van Kessel I, Fruktstilleben. Återrop

327 Renier de Lairesse Tillskriven, "Hommage a Venus au Temps du paganisme". 90 000 SEK

328 Jan Jansz. van der Stoffe Hans krets, Bataljscener, ett par. Återrop

329 OKÄND KONSTNÄR 1600/1700-TAL. Slaget vid Jaroslaw 1656. 24 000 SEK

330 Joseph-Marie Vien Tillskriven, "Sabinskornas bortrövande". Återrop

331 ADAM FRANS VAN DER MEULEN, Tillskrivna, akvareller, 6 st. Återrop

332 Albert Edelfelt, "Skeppsbyggare". 4 000 000 SEK

333 Helene Schjerfbeck, "Landskap från Raseborg". 300 000 SEK

334 Bruno Liljefors, "Havsörn med byte (en knipa) på väg till boet". 300 000 SEK

335 Carl Milles, "Solglitter", "Najad på delfin". 230 000 SEK

336 Richard Bergh, "Gerda i det gröna". 80 000 SEK

337 Olle Hjortzberg, Stilleben med liljor. 32 000 SEK

338 Per Ekström, Landskap i soldis. 65 000 SEK

339 Carl Larsson, ”Quatre mains”/”A quatre mains”. 2 100 000 SEK

340 Paul Jean-Marie Sain, Vattendrag. 40 000 SEK

341 Carl Eldh, "Sången". 18 000 SEK

342 Carl Eldh, "Dansen". 19 500 SEK

343 Jean-Barthold Jongkind, "Bateaux sur le Canal de Dordrecht". Återrop

344 Carl Holsoe, Interiör. 65 000 SEK

345 Anna Gardell-Ericson, Fransk parkscen. 45 000 SEK

346 Anna Palm de Rosa, "Place de la Concorde". 50 000 SEK

347 Carl Holsoe, Stilleben. 80 000 SEK
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348 Eric H Olson, "Optochromie". 36 000 SEK

349 Olle Baertling, "Wyrakyra". 280 000 SEK

350 Ulrik Samuelson, Utan titel. 60 000 SEK

351 Peter Frie, Utan titel. 125 000 SEK

352 Fernandez Arman, ”Blue and Silver”. 75 000 SEK

353 Fernandez Arman, “Wall Street”. 60 000 SEK

354 Terry O'Neill, "Faye Dunaway, Hollywood, 1977". Återrop

355 Terry O'Neill, "Brigitte Bardot, Spain, 1971". 160 000 SEK

356 Olof Arenius, "Bergsrådet Daniel Tilas" (1712-1772). 35 000 SEK

357 Carl Gustaf Pilo Hans krets, "Drottning Juliane Marie av Danmark". 17 000 SEK

358 Gustaf Lundberg, "Charlotta Bedoire" (1725-1808) gift Petersen (af Petersens). 80 000 SEK

359 Daniel de Savoye, Porträtt av dam i blå klänning. Återrop

360 Kammarherre Carl Urban Hjärne (1703-1786). 32 000 SEK

361 NORDEUROPEISK SKOLA 1700-TAL, Porträtt av en ung konstnärinna vid staffli. 75 000 SEK

362 FRANSK SKOLA 1700-TAL, Uppfodrad duk 100 x 79,5 cm. Återrop

363 Johan Henrik Scheffel Tillskriven, Friherrinnan Hedvig Eva de la Gardie (född Rålamb),
1747-1816.

28 000 SEK

364 Bruno Liljefors, Vinterscen med räv och jakthundar. 145 000 SEK

365 John Bauer, Pojkar från ett läger i Ripainen, Jukkasjärvi, Lappland. 30 000 SEK

366 Bruno Liljefors, Vinterbild med orrar. 250 000 SEK

367 Gustaf Fjaestad, "Förvinter (Duved Jämtland)". 240 000 SEK

368 Carl Milles, "Serpentindanserska". Återrop

369 Carl Milles, Stående kvinnomodell med uppsatt hår. 80 000 SEK

370 Bruno Liljefors, Talgoxar och uggla. 760 000 SEK

371 Arvid Knöppel, Rådjur. 34 000 SEK

372 John Bauer, "Troll". 80 000 SEK

373 Carl Larsson, "Brita och jag". 22 000 SEK

374 Ernst Josephson, Soldater på café. 15 000 SEK

375 HELENE SCHJERFBECK, litografi, 1938, signerad med blyerts 33/90. Återrop

376 Georges Washington, Falkjakt. 50 000 SEK
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377 Marcus Larsson, Skepp på stormande hav.

378 Marcus Larsson, Flod vid klippiga berg. 32 000 SEK

379 Adolf Ulrik Wertmüller, Porträtt av en ung flicka. 240 000 SEK

380 Diego Velasquez Hans krets, "The flute player". 580 000 SEK

381 Ferdinand Fagerlin, "Der verzagte Freier". 36 000 SEK

382 Josef Wilhelm Wallander, "Mollberg höll flaskan och Bredström satt mitt emot dörren". 25 000 SEK

383 Pehr Hilleström, "En Skånsk bonde, tvenne Qvinnor". Återrop

384 NILS KREUGER, olja på duk, signerad N.Kreuger och daterad 1909. Återrop

385 Ruth Milles, "Flitiga Kajsa". 18 000 SEK

386 Ruth Milles, Flicka med korg. 26 000 SEK

387 Eugène Jansson, "Karlbergsvägen". Återrop

388 Carl Holsoe, Interiör med stol vid fönstret. Återrop

389 Alf Wallander, I aftonlampans sken. Återrop

390 Emil Lindgren, "Middagsbordet". 145 000 SEK

391 MICHAEL ANCHER, oilja på duk, signerad m.a och daterad -02. Återrop

392 Carl Milles, Vattenbärerska. 46 000 SEK

393 Carl Eldh, "Venus". 12 100 SEK

394 Stefan Johansson, Kvinnoporträtt mot blå fond. 48 000 SEK

395 Anders Zorn, Porträtt föreställande Ernst Morris Bratt. Återrop

396 Anders Zorn, "På loftet". Återrop

397 Johan Krouthén, Sommarlandskap med kor. 70 000 SEK

398 Bruno Liljefors, Kråka på gärdsgård. 60 000 SEK

399 Nils Kreuger, "En klunga hästar". 250 000 SEK

400 Gerda Roosval-Kallstenius, Sensommardag - I kållandet. 150 000 SEK

401 GEORG PAULI, olja på duk, monogramsignerad GP. A tergo signerad G. Pauli. Återrop

402 Anders Zorn, "Spanjorska i vit mantilj". 160 000 SEK

403 Bruno Liljefors, Smygande räv, Grez. 460 000 SEK

404 Bruno Liljefors, Pointrar på jakt. 16 000 SEK

406 Carl Eldh, "Brita". 16 000 SEK

407 Carl Milles, "Heraldiskt lejon". 150 000 SEK
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408 Gerhard Henning, "Faun och flicka". Återrop

409 Carl Milles, "Hagar och Ismael". 150 000 SEK

410 Ivar Johnsson, "Ungdom". Återrop

411 Carl Milles, Flicka med katt. 32 000 SEK

412 PRINS EUGEN, duk uppfodrad på pannå, signerad Eugen och daterad 1922 samt a
tergo signerad Eugen och daterad 1922.

Återrop

413 Carl Wilhelmson, Häst på brygga. Återrop

414 Elsa Beskow, "HATT-STUGAN. Bilderbok av Elsa Beskow". 500 000 SEK

415 Carl Larsson, "Pappa och mamma och barn". 2 000 000 SEK

416 Carl Ludwig Jessen, Interiör med handarbetande kvinnor. 42 000 SEK

418 Joseph Bernard, Ringen beundras. 24 000 SEK

419 Hans Dahl, Snöbollskastning. Återrop

420 Herman Norrman, Landskapsmotiv. Återrop

421 Gusten Lindberg, "Dimman". 26 000 SEK

422 Ivar Johnsson, Kvinna med kärve. 15 500 SEK

423 Otto Hesselbom, Vinterlandskap med stuga. 70 000 SEK

424 Evert Lundquist, "Badande I". Återrop

425 Lennart Jirlow, Konstnären vid sitt staffli. 200 000 SEK

426 Fernandez Arman, ”Turning Torso”. 55 000 SEK

427 Inge Schiöler, "Vår på Koster". 161 500 SEK

428 Ernst Billgren, "Upptäckt". 130 000 SEK

429 Fernandez Arman, ”Accumulation #S 0002". Återrop

430 Salvador Dalí, "Alice in Wonderland". 125 000 SEK

431 Robert Terry, "Fall trees, snow". 40 000 SEK

432 HELENA BLOMQVIST, C-print, akrylglas, aluminium signerad Helena Blomqvist och
numrerad 3/5 a tergo.

Återrop

434 Helena Blomqvist, "Waterlilies", 2008. Återrop

435 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Pieces of Liberty". Återrop

436 Esaias Thorén, "Sjöman". 900 000 SEK

437 Georges Braque, "As de trèfles et verre". 4 500 000 SEK

439 Johan Henrik Scheffel, "Carl Julius Bernhard von Bohlen" (1738-1813). 35 000 SEK
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439A Richard H. Pettibone, "The Kiss". 610 000 SEK

439B Bruno Liljefors, Vinterlandskap med domherrar. 780 000 SEK

439C Prins Eugen, "Stockholms ström". 85 000 SEK

439D Bruno Liljefors, Björn med nedlagt byte. Återrop

439E Bruno Liljefors, Morkulla (Scolopax rusticola). 50 000 SEK

439F Johan Krouthén, Blommande fruktträd. Återrop

439G Helmer Osslund, "En vårdag vid Faxälven". 95 000 SEK

441 SPEGEL, brons. Handynastin (206 f.Kr.-220 e. Kr.). 11 000 SEK

442 SPEGLAR, två stycken, brons. Östra Handynastin, 100-200 e.Kr. 9 500 SEK

443 SPEGLAR, fem stycken, brons. Handynastin. Återrop

444 SPEGLAR, tre stycken, brons. Senare delen av västra Handynastin circa 100 f.kr. 8 000 SEK

445 SPEGLAR, tre stycken, brons. Handynastin (206 f.Kr.-220 e. Kr.). Återrop

446 SPEGEL, brons. Troligen Handynastin (206 f.Kr.-220 e. Kr.). Återrop

447 SPEGLAR, två stycken, brons. Tangdynastin (608-907). Återrop

448 SPEGLAR, två stycken, brons. Tangdynastin (618-907). 5 000 SEK

449 SPEGEL, brons. Tangdynastin (618-907 e.Kr.). Återrop

450 SPEGLAR, två stycken, brons. Tang dynastin (618-907). Återrop

451 SPEGLAR, två stycken, brons. Tangdynastin (618-907). Återrop

452 SPEGEL, brons. Sui/tidigt Tangdynasti (500/600-tal. 8 000 SEK

453 SPEGEL, brons. Ming dynastin eller tidigare. Återrop

454 SPEGLAR, två stycken, brons. Mingdynastin, eller äldre. Återrop

455 BUDDHA, brons. Thailand, 1600-tal eller äldre. 56 000 SEK

456 VINOFFERBÄGARE, två stycken, blanc de chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

457 VINOFFERBÄGARE, två stycken, blanc de chine. Qingdynastin, 1700-tal. 6 000 SEK

458 VINOFFERBÄGARE, två stycken, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 500 SEK

459 GUANYIN, blanc de chine. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

460 GUANYIN, blanc de chine. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

461 SKÅLAR ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 40 000 SEK

462 BUDDHA, brons. Thailand, Lanna perioden 14/1500-tal. Återrop

463 GUDOM, förgylld brons. Troligen Nepal, 1400-tal. 65 000 SEK
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464 DAOISTISK DIGNITÄR, kallförgylld kopparlegering. Mingdynastin (1368-1664). 8 000 SEK

465 SKULPTUR, trä. Qingdynastin (1644-1912). 3 000 SEK

466 GUANYIN, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

467 GUDOM, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

468 SKULPTURFRAGMENT, sten. Indien, omkring 1700. 9 500 SEK

469 RÖKELSEBRÄNNARE, förgylld kopparlegering. Nepal, 1400-tal. 3 500 SEK

470 AKSHOBHYA, förgylld kopparlegering. Tibet, 1500-tal. 75 000 SEK

471 SADAKSARI AVALOKITESHVARA, förgylld kopparlegering. Tibet/Nepal, 1400-tal eller
äldre.

210 000 SEK

472 VIT TARA, förgylld kopparlegering. Tibetokinesisk, 1700-tal. Återrop

473 VAJRAPANI, förgylld brons. Sinotibetansk, möjligen 16/1700-tal. 75 000 SEK

474 BUDDHA på hög TRON med MANDORLA, förgylld och patinerad kopparlegering.
Nepal, 17/1800-tal.

250 000 SEK

475 STUPOR, två stycken, förgylld koppar legering. Tibet, 1800-tal. 12 000 SEK

476 BUMPA, förgylld koppar. Tibet, 1800-tal. 17 000 SEK

477 TEMPEL LAMPA, kopparlegering. Nepal, omkring 1900. Återrop

478 VAJRA, brons. Tibet, 1800-tal. 38 000 SEK

479 PARTI, fem delar. Tibet, 1800-tal. 4 000 SEK

480 BESTICK, skinn, metall samt ben. Qingdynastin (1664-1912). Återrop

481 BESTICK, försilvrad koppar med inläggningar. Tibet, 1800-tal. Nefriten med signatur. 55 000 SEK

482 DEKORDEL, förgylld koppar legering. Tibet, troligen 1800-tal. 3 000 SEK

483 THANGKA, akvarell och tusch på duk lagd på papper. Tibet, 1800-tal. Återrop

484 BUDDHISTISKT MANUSKRIPT, 25 sidor, lackerat papper. Tibet, 17/1800-tal. Återrop

486 CIKADOR, två stycken, sten samt glas. Qingdynastin eller äldre. 12 000 SEK

487 HANDTAG till stav, nefrit/jade. Kina, arkaiserande. Återrop

488 FIGURIN samt DEKORDEL, nefrit. Kina, arkaiserande. 6 500 SEK

489 SVÄRDSFÄSTE samt DEKORDEL, nefrit. Qingdynastin eller äldre. 11 000 SEK

490 FIGURINER, två stycken, nefrit. Troligen sen Qing dynasti (1644-1912). Återrop

491 FIGURIN, nefrit. Kina, 1900-tal. 28 000 SEK

492 FIGURIN, nefrit. Sen Mingdynasti (1368-1643). 4 000 SEK

493 SKULPTUR, nefrit. Kina, 1900-tal. Återrop
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494 SKULTPUR och FAT, nefrit. Kina, 1900-tal. 17 000 SEK

495 PRAKTSKÅL, kvarts. Kina, 1900-tal. 9 500 SEK

496 ARMBAND, PILBÅGSRING och HÄNGE, nefrit. Kina, tidigt 1900-tal. 110 000 SEK

497 PENSELBAD, två stycken, nefrit och kalcedon. Qingdynastin (1664-1912). Återrop

498 FIGURIN, nefrit. Kina, 1900-tal. Återrop

499 FIGURIN, nefrit. Kina, troligen sekelskifte 1900. 6 000 SEK

500 FIGURIN, nefrit. Sen Qingdynasti. Återrop

501 SKRIN, försilvrat och emaljerat med inläggnignar av sten. Kina, tidigt 1900-tal. 7 000 SEK

502 SPÄNNEN, två stycken, förgylld kopparlegering med inläggningar i sten. Qingdynastin
17/1800-tal.

Återrop

503 ARMBAND, förgyllt filigranarbete samt med cloisonné och inläggningar i sten, Qing
dynastin.

Återrop

504 ARMBAND, förgyllt filigranarbete samt med cloisonné och inläggningar i nefrit, Qing
dynastin.

10 000 SEK

505 SKULPTURER, två stycken, bärnsten. Kina, 1900-tal. 12 000 SEK

506 OBJEKT, agat. Kina, troligen tidigt 1900-tal. Återrop

507 FIGURIN, rökkvarts. Kina. 12 000 SEK

508 HALSBAND med HÄNGE, lapis lazuli. Sen Qingdynasti. 4 000 SEK

509 HÄNGE, akvarmarin. Kina. Återrop

510 SIGILL, tre stycken, bergkristall. Kina, 1900-tal. 5 000 SEK

511 SNUSFLASKOR, två stycken, bergkristall och malakit. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

512 SNUSFLASKA, agat. Troligen sen Qingdynasti. 5 000 SEK

513 SNUSFLASKOR, två stycken, agat. Kina, omkring 1900. 6 500 SEK

514 SNUSFLASKOR med LOCK, två stycken, agat. Kina. Återrop

515 SNUSFLASKOR, två stycken, pekingglas. Kina, 1900-tal. 11 000 SEK

516 PENSELBAD, pekingglas. Kina, omkring 1900. 3 500 SEK

517 SNUSFLASKOR, fem stycken, porslin, pekingglas och sten. Kina, sen Qingdynasti samt
1900-tal.

15 000 SEK

518 SNUSFLASKA, insidesmålat glas. Kina, 1900-tal. 5 000 SEK

519 TEKANNA med LOCK, emalj på koppar. Qing dynastin, 17/1800-tal. 10 000 SEK

520 VINKOPP samt FAT, emalj på koppar. Qingdynastin, 1700-tal. 3 500 SEK

521 RÖKELSEKAR, ett par, cloisonné. Qingdynastin, tidigt 1800-tal. 26 000 SEK
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522 VASER, ett par, cloisonné. Qingdynastin, med Qianlongs fyra karaktärers märke. Återrop

523 VAS, cloisonné. Qingdynastin, 1800-tal. 7 000 SEK

524 YTTERFODER, ett par, cloisonné. Kina, tidigt 1900-tal. 28 000 SEK

525 RÖKELSEKAR, cloisonné. Kina, tidigt 1900. 4 000 SEK

526 TEKANNA med LOCK, yixinggods med metallmontering. Qingdynastin, troligen 1700-tal. 6 000 SEK

527 TEKANNA med LOCK, yixinggods. Kina, troligen tidigt 1900-tal. 6 500 SEK

528 TEKANNA med LOCK, yixinggods. Sen Qingdynasti. 3 000 SEK

529 SKULPTUR, brons. Mingdynastin (1368-1644). 15 000 SEK

530 KÄRL med LOCK, brons. Mingdynastin, eller äldre. 25 000 SEK

531 KÄRL med LOCK, brons. Mingdynastin eller äldre. Återrop

532 VAS, brons. Sen Mingdynasti. Återrop

533 VAS, brons. Sen Mingdynasti. Återrop

534 RÖKELSEKAR, brons. Mingdynastin (1368-1644). 8 000 SEK

535 RÖKELSEKAR, förgylld koppar legering. 16/1700-tal. 70 000 SEK

536 KÄRL med LOCK, brons.  Sen Qingdynastin. 16 000 SEK

537 RÖKELSEKAR, kopparlegering. Tibet, 1800-tal. 6 000 SEK

538 RÖKELSEKAR, brons. Qingdynastin (1644-1912). 3 000 SEK

539 SKULPTUR, brons. Qingdynastin (1664-1912). Återrop

540 RÖKELSEKAR med LOCK, patinerad brons. Qingdynastin, 1800-tal. 11 000 SEK

541 RÖKELSEKAR med LOCK, brons. Sen Qingdynasti, 1800-tal. Återrop

542 RÖKELSEKAR, brons. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

543 TEKANNA, brons. Sen Qingdynasti. Återrop

544 RÖKELSEKAR, patinerad brons. Sen Qingdynasti. 14 000 SEK

545 STOLAR, två stycken, hardwood. Sen Mingdynasti. 65 000 SEK

546 WEIQIASKAR med LOCK, trä. Qingdynastin (1664-1912). 11 000 SEK

547 ROTSKULPTUR, trä. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

548 BRICKA, boxwood. 1800-tal. 18 000 SEK

549 PENSELSTÄLL, troligen zitan. Kina, tidigt 1900-tal. 15 000 SEK

550 SKÅP, trä. Kina, 1900-tal. 560 000 SEK

551 CEREMONIELLA TRUMMOR, ett par. Troligen sen Qing dynastin. 9 000 SEK
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552 TUSCHSTEN. Kina. 9 000 SEK

553 TESCHATULL, lackerat trä med tenninredning. Qingdynastin, 1800-talets andra hälft. 13 000 SEK

554 TEKRUKA, tenn med förgylld dekor. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

555 TESERVIS, tre delar, silver. Kina, 1900-talets början. 8 500 SEK

556 SKÅLAR MED LOCK, låghaltigt silver, Kina, 1900-talets första hälft. 4 500 SEK

557 VAS, silver. Japan, 1900-talets första hälft. 15 000 SEK

558 ROCK, siden. Qingdynastin, 1800-talets senare del. 6 000 SEK

559 ÄMBTESMANNAINSIGNIA, broderat siden. Femte gradens militär. Qingdynastin, 1800-
tal.

7 000 SEK

560 TÄCKE, siden. Qingdynastin (1664-1912). Återrop

561 ANTIK BRODERAD DUK, Kina, Qingdynastin, ca 167 x 164 cm. 4 000 SEK

562 BRODERI på siden. Kina, Republik, tidigt 1900-tal. Återrop

563 TAPETVÅDER, fyra stycken. Färg och tusch på papper uppfodrat på siden.
Qingdynastin, 1700-tal.

42 000 SEK

564 AKVARELLER, två stycken, tusch och färg på papper. Okänd konstnär, Kina, 1700-tal. 6 500 SEK

565 GLASMÅLNING. Okänd konstnär. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

566 MÅLNINGAR, sex stycken, akvarell och tusch på silke. sen Qingdynasti (1644-1912). 8 000 SEK

567 MÅLNING, akvarell och tusch på papper. Signerad 张士宝 Zhang Shibao (1805-1878). 4 000 SEK

568 RULLMÅLNINGAR (4), sen Qingdynastin (1644-1912), med scener ur de tre
kungadömenas historia.

Återrop

569 BOK med TRÄSNITT, "Qi Baishi hua ji". Beijing 1952. Återrop

570 RULLMÅLNING, av Wang Mingming (1952-), "Lotus", signerad. 60 000 SEK

571 ALBUMBLAD, två stycken, tusch och färg på papper, efter Chen Banding, 1900-tal. 3 000 SEK

572 LU PENG (1967-), blandteknik på papper, signerad. Återrop

573 LU PENG (1967-), tusch och färg på siden, 1991. Återrop

574 LU PENG (1967-), blandteknik på papper. 7 000 SEK

575 LU PENG (1967-), blyerts på papper. 3 000 SEK

576 FOTOALBUM av Donald Mennie. "Pictures of Peking", 1920, 2 vol. 5 500 SEK

577 Edgar Gorer & J. F. Blacker, "Chinese Porcelain and Hardstones". Publ. Bernhard
Quartich, London 1911.

Återrop

578 MINIATYRMÅLNING, färgpigment och guld på papper. Norra Indien, omkring 1770. Återrop

579 SKULPTURER, tre stycken, lergods. Tangdynastin (618-906). Återrop
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580 SKÅL, keramik. Songdynastin  (960-1279). 6 500 SEK

581 SKÅL, keramik. Songdynastin (960-1279). Återrop

582 SKÅL, keramik. Songdynastin (960-1279). Återrop

583 SKÅL, keramik. Songdynastin (960-1279). Återrop

584 VAS, keramik. Troligen Songdynastin (960-1279). Återrop

585 VAS, keramik. Troligen Yuandynastin. 22 000 SEK

586 VAS samt ASK med LOCK, keramik. Korea, Koryo, 1200-tal. 10 000 SEK

587 SKÅL, keramik. Songdynastin (960-1279). Återrop

588 FAT, keramik. Kina, Yuandynastin. Återrop

589 VAS, keramik. Yuan/Mingdynastin. Återrop

590 FAT, keramik. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

591 BORDSSKÄRM, keramik. Mingdynastin (1368-1644). Celadon. 30 000 SEK

592 FAT, porslin. Mingdynastin med Xuandes märke och period (1425-35). 22 000 SEK

593 SKULPTUR, keramik. Troligen Ming dynastin. Återrop

594 FIGURIN, blanc de chine. Qingdynastin, 1700-tal. 3 500 SEK

595 BUDDAI, blanc de chine. Qingdynastin, 1700-tal. 9 500 SEK

596 KOPP, bland de chine. Qingdynastin, 1700-tal. 7 500 SEK

597 RÖKELSEKAR, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi  (1664-1722). 8 500 SEK

598 DAOISTISK DIGNITÄR, blanc de chine. Qingdynastin. 2 500 SEK

599 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

600 TEKANNA med LOCK, softpaste. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 500 SEK

601 VATTENDROPPARE, två stycken, porslin. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

602 URNA med LOCK, porslin. Japan, Genroku, omkring år 1700. 3 000 SEK

603 URNA, porslin. Japan, Edo (1603-1868). Återrop

604 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

605 FLASKA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

606 BOJAN, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 7 500 SEK

607 TALLRIKAR, 12 stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

608 TEDOSOR, tre stycken, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 12 000 SEK

609 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK
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610 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

611 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 14 000 SEK

612 KOPP med FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

613 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 3 000 SEK

614 TALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 27 000 SEK

615 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

616 BRICKA, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 6 000 SEK

617 PENSELVAS, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 50 000 SEK

618 HANDFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 6 500 SEK

619 TERRIN med LOCK, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 13 000 SEK

620 TALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

621 TALLRIKAR, 11 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 24 500 SEK

622 TALLRIK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

623 TALLRIK, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

624 TALLRIKAR, fem stycken, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-75). 8 000 SEK

625 TEKOPP med FAT, vapenporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 5 000 SEK

626 TALLRIKAR, två stycken, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

627 VASER med LOCK, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

628 MUGG, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 26 000 SEK

629 STEKFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 2 200 SEK

630 MATSERVIS, 115 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 80 000 SEK

631 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 32 000 SEK

632 TERRIN med LOCK, porslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

633 TALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95
).

4 000 SEK

634 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

635 TREMBLEUSE, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-1795). Återrop

636 SERVIS, 59 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 160 000 SEK

637 STEKFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

638 TALLRIKAR, ett par, exportporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK
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639 BOJAN, porslin. Qingdynastin. 8 500 SEK

640 MUGG, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

641 FAT, ett par, kompaniporslin. Kina, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

642 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 9 500 SEK

643 TALLRIKAR, tio stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-1795). 22 000 SEK

644 TALLRIKAR, sex stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 34 000 SEK

645 TERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 36 000 SEK

646 STEKFAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

647 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

648 PRAKTFAT, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

649 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-talets första hälft. 5 500 SEK

650 SMÖRTERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 100 000 SEK

651 BÅLSKÅL med FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 70 000 SEK

652 SKÅL samt FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK

653 TALLRIKAR, åtta stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

654 KOPP med FAT, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

655 TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 16 000 SEK

656 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK

657 VASER, ett par, mandarinporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

658 SKÅLAR med FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 40 000 SEK

659 SKULPTURER, ett par, porslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1822). Återrop

660 TESERVIS, sex delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

661 TEKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

662 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1726-95). 15 000 SEK

663 MUGGAR, tre stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 26 000 SEK

664 SERVISDELAR, 19 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-96). 4 500 SEK

665 SKULPTUR, keramik. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

666 VASER, två stycken, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 7 000 SEK

667 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

668 URNA, keramik. Martaban, troligen 1700-tal. Återrop
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669 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

670 VASER, ett par, porslin. Sen Qingdynasti (1644-1912). 5 500 SEK

671 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

672 VAS, porslin. Kina, 1900-tal, troligen Republik med Qianlongsmärke. 30 000 SEK

673 BOJAN, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 9 000 SEK

674 FAT, porslin. Qingdynastin med Jiaqings sigillmärke (1644-1912). 8 500 SEK

675 SKÅL, porslin. Qingdynastin, med Qianlongsmärke. 130 000 SEK

676 SKÅLFAT, porslin. Qingdynastin, med Tongzhis sex karaktärers märke och period (1862-
74).

90 000 SEK

677 KOPPAR, tre stycken, porslin. Qingdynastin, Jiaqings märke och period (1796-1820). 6 000 SEK

678 SKÅLFAT, porslin. Qingdynastin, med Chenghuas märke. 55 000 SEK

679 SKÅL, porslin. Qingdynastin, 1800-tal, daterad AH 1297/1879-80. 9 000 SEK

680 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 13 000 SEK

681 SKÅL, porslin. Qingdynastin med Guangxus märke. 11 000 SEK

682 SNUSFLASKA, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 6 500 SEK

683 SKÅLFAT, porslin. Qingdynastin, med Guangxus märke och period (1875-1908). 8 000 SEK

684 LYKTOR, ett par. Kina, tidigt 1900-tal. 7 000 SEK

685 LYKTOR/PERUKSTOCKAR, två stycken, porslin. Qing dynastin, sent 1800-tal. 12 000 SEK

686 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 5 000 SEK

687 BOJAN, porslin. Kina, omkring 1900. 11 000 SEK

688 LOCK, tre stycken, porslin. Qingdynastin, med Qianlongsmärke. Återrop

689 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Guangxu (1875-1908). 9 000 SEK

690 SKÅLFAT, porslin. Kina, Republik, med Qianlongs märke. 11 000 SEK

691 SKÅLFAT, porslin. Sen Qingdynasti/tidig Republik. 85 000 SEK

692 PILGRIMSFLASKOR, ett par, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. Återrop

693 KAFFE/TESERVIS, 10 delar, porslin. Kina, Republik, tidigt 1900-tal, med Guangxus sex
karaktärsmärke.

Återrop

694 VAS, porslin. Kina, Republik, 1900-talets första hälft. 300 000 SEK

695 VAS, porslin. Republik (1912-49) med Qianlong sex karaktärers märke. 19 000 SEK

696 SKÅL, porslin. Sen Qingdynastin, med Tongzhis (1862-74) sigillmärke. Återrop

697 PLAKETT, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 11 000 SEK
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698 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 11 000 SEK

699 TEKANNA med LOCK, porslin. Sen Qingdynastin, Tongzhi (1862-74), märke och period. 13 000 SEK

700 PRAKTVASER, ett par, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 12 000 SEK

701 FAT, porslin. Kina, troligen Republik, tidigt 1900-tal. 8 000 SEK

702 MINIATYRVAS, porslin. Republik (1912-49) med Qianlongs märke. 13 000 SEK

703 VAS, porslin. Kina, republik, tidigt 1900-tal. Signerad Yu Chun. 12 000 SEK

704 VAS, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 9 000 SEK

705 SKÅLFAT, porslin. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

706 SKÅLFAT, nio stycken, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1623). 12 000 SEK

707 FAT, porslin. Ming dynastin (1368-1644). 4 800 SEK

708 VAS, porslin. Mingdynastin, 1600-tal. 12 000 SEK

709 KRUKA, porslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 5 000 SEK

710 SKÅL, porslin. Kina, 1600-tal. 4 000 SEK

711 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. 15 000 SEK

712 VAS, porslin. Qingdynastin, Transition, 1600-tal. 55 000 SEK

713 FLASKA, porslin. Transition, 1600-tal. 14 000 SEK

714 TEKRUKA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

715 BOJAN, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

716 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

717 TEDOSOR, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

718 FAT, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 7 000 SEK

719 TEKANNOR, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 7 500 SEK

720 TEKRUKA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 3 000 SEK

721 TEKRUKA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 3 000 SEK

722 KRUKA med LOCK, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

723 FAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 2 700 SEK

724 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 7 500 SEK

725 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 3 500 SEK

726 BOJAN, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

727 FAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK
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728 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi, tidigt 1700-tal. 9 500 SEK

729 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Med Chenghuas märke. 16 000 SEK

730 SKÅLFAT, porslin. Qingdynastin, 1700-tal, med Chenghuas sex karaktärsmärke. 7 000 SEK

731 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

732 VÄGGVASER, två stycken snarlika, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 8 000 SEK

733 TRUMPETVAS, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 14 000 SEK

734 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi, tidigt 1700-tal. Återrop

735 SERVIS, 76 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 50 000 SEK

736 STEKFAT, tre stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 6 000 SEK

737 SERVERINGSFAT, två stycken, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 22 000 SEK

738 URNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 14 000 SEK

739 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

740 FAT, ett par, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. Återrop

741 BÅLSKÅL, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 300 SEK

742 FAT, sex stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-talets första hälft. 13 000 SEK

743 FAT, fyra stycken. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

744 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

745 STEKFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

746 STEKFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

747 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

748 PASTEJFORMAR, fem stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 30 000 SEK

749 STEKFAT, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

750 TERRINER med FAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 175 000 SEK

751 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

753 TREMBLEUSE/KOPPSTÄLL, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 500 SEK

754 PRAKTFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-1795). 8 500 SEK

755 KRUKOR, ett par. Sen Qingdynasti, med Qianlongs märke. 70 000 SEK

756 PILGRIMSVAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 13 000 SEK

757 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 5 500 SEK

758 VASER, ett par, porslin. Sen Qingdynasti. 11 000 SEK
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759 SKÅLFAT, porslin. Qingdynastin, Guangxus märke och period (1874-1908). 22 000 SEK

760 FAT, porslin. Qingdynastin med Tongzhis märke. 19 000 SEK

761 SKÅL, porslin, sen Qingdynasti, med Daoguangs sex karaktärers märke. 8 500 SEK

762 SKÅL, porslin, sen Qingdynasti, med Tongzhi sex karaktärers märke. 7 000 SEK

763 RÖKELSEKAR, porslin. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

764 YTTERFODER, porslin. Sen Qingdynasti. 12 000 SEK

765 KAKELPLATTOR, 26 delar, porslin. Sen Qingdynasti. 15 000 SEK

766 FISKBASSÄNGER, två stycken, porslin. Kina, 1900-tal. 95 000 SEK

767 BOUCHERON. Återrop

768 ÖRHÄNGEN med turkoser samt briljantslipade diamanter. 9 500 SEK

769 RING med turkoser samt briljantslipade diamanter. 4 000 SEK

770 BROSCH/HÄNGE med tre mabépärlor samt blå och röd emalj. 5 000 SEK

771 ÖRHÄNGEN med rosenslipade diamanter. 7 500 SEK

772 ARMRING och ÖRHÄNGEN med cabochonslipade månstenar och markasiter. Återrop

773 BROSCH, HÄNGE samt KEDJA. 14 000 SEK

774 RING med en briljantslipad diamant. 45 000 SEK

775 WA BOLIN. 5 500 SEK

776 RING med  briljantslipade diamanter. Återrop

777 COLLIER med en briljantslipad diamant. Återrop

778 BROSCH med en akvamarin och gammalslipade diamanter. 42 000 SEK

779 GÜBELIN. 40 000 SEK

780 RING med en oval fasettslipad safir. 11 000 SEK

781 RING med en briljantslipad diamant. Återrop

782 FYRRADIG PÄRLCOLLIER. 30 000 SEK

783 ARMRING med en pärla samt rosen- och gammaslipade diamanter och blå emalj. 19 000 SEK

784 ÖRHÄNGEN med droppformade fasettslipade peridoter. 12 000 SEK

785 VAN CLEEF & ARPELS. 19 000 SEK

786 BROSCH med en ametist och gammalslipade diamanter. Återrop

787 TIFFANY. 22 000 SEK

788 RING med runda briljantslipade diamanter. 45 000 SEK
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789 BROSCH med gammalslipade diamanter. Återrop

790 HÄNGE med en brioletteslipad akvamarin. 22 000 SEK

791 RING med en gammalslipad diamant. Återrop

792 ARMBAND. 16 000 SEK

793 CARTIER. 26 000 SEK

794 BROSCH. 2 400 SEK

795 FABERGÉ, Nobel minnescollier, guld, emalj och pärlor, S:t Petersburg 1908-1917. 105 000 SEK

796 RING med en cabochonslipad safir. 60 000 SEK

797 COLLIER med kulor av jadeit. 105 000 SEK

798 BROSCH med en rubin. 8 500 SEK

799 DIADEM med odlade pärlor samt avtagbar brosch med gammalslipade diamanter. Återrop

800 CARTIER. Återrop

801 BULGARI. 17 000 SEK

802 RING med en kuddslipad diamant. 190 000 SEK

803 ÖRHÄNGEN med topaser. 10 000 SEK

804 ARMBAND med olika färgstenar samt rosen- och gammalslipade diamanter. 44 000 SEK

805 BROSCH och ÖRHÄNGEN med gammalslipade diamanter. Återrop

806 ARMBAND. 10 000 SEK

807 RING. 3 000 SEK

808 RING med diamanter och smaragder. 36 000 SEK

809 ÖRHÄNGEN med cabochonslipade safirer samt briljantslipade diamanter. Återrop

810 HÄNGE med en cabochonslipad safir samt briljantslipade diamanter. 20 000 SEK

811 OLE LYNGGAARD. 5 000 SEK

812 PÄRLCOLLIER med odlade South Sea pärlor. Återrop

813 ÖRHÄNGEN med turkoser. 5 000 SEK

814 ÖRHÄNGEN med lavakaméer. 14 000 SEK

815 RING med en briljantslipad diamant. Återrop

816 BROSCH med rosenslipade diamanter. Återrop

817 ÖRHÄNGEN med två droppformade pärlor samt gammalslipade diamanter. 200 000 SEK

818 BOUCHERON. 10 000 SEK

Slutpriser Important Winter Sale 605

29/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/32Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

29/3229/3229/3229/32



Nr. Föremål Klubbat pris

819 GULDCOLLIER. 46 000 SEK

820 COLLIER. 2 200 SEK

821 MANSCHETTKNAPPAR. Återrop

822 ARMRING med åttkantslipade diamanter. Återrop

823 ARMRING med blått glas och rosenslipade diamanter. 4 500 SEK

824 BROSCH med graverad bergkristall. 14 000 SEK

825 PÄRLCOLLIER med odlade Tahiti pärlor. Återrop

826 ÖRHÄNGEN med bandagat och rosenslipade diamanter. 7 500 SEK

827 COLLIER med seedpärlor. 2 000 SEK

828 BROSCH med en cabochonslipad smaragd samt diamanter. 13 000 SEK

829 RING med en smaragdslipad diamant. Återrop

830 FEMRADIG PÄRLCOLLIER. Återrop

831 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter. 16 000 SEK

832 ÖRHÄNGEN med odlade Tahiti pärlor och briljantslipade diamanter. 20 000 SEK

833 HÄNGE med gammalslipade diamanter. 11 000 SEK

834 PÄRLCOLLIER med odlade South Sea pärlor. 36 000 SEK

835 RING med en kuddformad fasettslipad safir. 500 000 SEK

836 BULGARI. Återrop

837 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter. 13 000 SEK

838 MEDALJONG/BROSCH med en smaragd samt gammalslipade diamanter och rubiner
och blå emalj.

Återrop

839 ARMBAND 18K guld och silver. 6 000 SEK

840 RING med en gammalslipad diamant. Återrop

841 TENNISARMBAND med briljantslipade diamanter. 90 000 SEK

842 ÖRHÄNGEN med barocka pärlor och rosenslipade diamanter. 14 000 SEK

843 BROSCH med åttkantslipade diamanter. 12 000 SEK

844 GEORG JENSEN & WENDEL. Återrop

845 COLLIER med prinsess- och baguetteslipade diamanter. 46 000 SEK

846 RING med en gammalslipad diamant. Återrop

847 ARMRING. 8 500 SEK
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848 ÖRHÄNGEN med droppformade, sannolikt naturliga, pärlor och diamanter. 90 000 SEK

849 COLLIER med en flodpärla. 5 000 SEK

850 MAUBOUSSIN. Återrop

851 GEORG JENSEN & WENDEL. 46 000 SEK

852 ARMBAND med briljantslipade diamanter. Återrop

853 RING med en oval briljantslipad padparadscha safir. Återrop

854 HÄNGE med ametister. 1 600 SEK

855 CARTIER. 30 000 SEK

856 BROSCH med grön beryll, briljantslipade diamanter och svart emalj. 17 000 SEK

857 ÖRHÄNGEN med prinsess- och briljantslipade diamanter. 46 000 SEK

858 RING med briljantslipade diamanter samt carréslipade smaragder. Återrop

859 ARMBAND. 11 000 SEK

860 RING. 4 000 SEK

861 VERDURA. 10 000 SEK

862 BROSCH med en droppformad fasettslipad peridot samt gammalslipade diamanter. 5 500 SEK

863 BOUCHERON. Återrop

864 ARMBAND med gammal- och rosenslipade diamanter. 12 000 SEK

865 PÄRLCOLLIER med odlade Tahiti pärlor. 15 000 SEK

866 ÖRHÄNGEN med diamanter. 100 000 SEK

867 BROSCH med en trappslipad akvamarin samt rosenslipade diamanter. 11 000 SEK

868 RING med en blå safir samt briljant- och trapetsslipade diamanter. 12 000 SEK

869 ÖRHÄNGEN. 5 000 SEK

870 HALSRING med en briljantslipad diamant. 40 000 SEK

871 Ring med en briljantslipad diamant. Återrop

872 HÄNGSMYCKE med safirer och en hjärtformad briljantslipad diamant. Återrop

873 ARMBAND. Återrop

874 RING med briljantslipade diamanter. Återrop

875 ÖRHÄNGEN med odlade South Sea pärlor och briljantslipade diamanter. Återrop

876 MEDALJONG. Återrop

877 COLLIER. Återrop
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Nr. Föremål Klubbat pris

878 HELALLIANSRING med baguetteslipade doserade diamanter. 20 000 SEK

879 RING med en smaragdslipad diamant. 55 000 SEK

880 COLLIER med briljantslipade diamanter och odlade pärlor. 12 000 SEK

881 BROSCH med rosen- samt gammalslipade diamanter. Återrop

882 CARTIER. Återrop

883 RING med en briljantslipad diamant. 230 000 SEK

884 BROSCH med tre gammalslipade diamanter. 8 000 SEK

885 RING med en akvamarin och briljantslipade diamanter. Återrop

886 ARMBAND med gammal- och åttkantslipade diamanter. 13 000 SEK

887 BROSCH. Återrop

888 COLLIER med gammalslipade diamanter och pärlor. 19 000 SEK

889 RING med en briljantslipad diamant. Återrop

890 RING med en gammalslipad diamant. Återrop

891 RING med briljantslipade diamanter. Återrop

892 BROSCH i 14K guld och roséguld med lapis lazuli och seedpärlor. 2 400 SEK

893 RING med en oval fasettslipad rubin samt briljant- och åttkantslipade diamanter. 16 000 SEK

894 RING med en gammalslipad diamant. 25 000 SEK

895 ARMBAND med briljantslipade diamanter. 15 000 SEK

896 SYSKONRING med en gammalslipad diamant och en fasettslipad smaragd. Återrop

897 HALVALLIANSRING med baguetteslipade diamanter. 20 000 SEK

898 ÖRHÄNGEN med åttkant- samt briljantslipade diamanter och odlade pärlor. 7 500 SEK

899 CARTIER. 18 000 SEK

900 RING med en gammalslipad diamant. Återrop

901 COCKTAILRING med briljant-, åttkant-, och baguetteslipade diamanter. 16 000 SEK

902 BROSCH/HÄNGE med en droppformad pärla. 3 500 SEK

903 SYSKONRING med en fasettslipad safir samt briljantslipade diamanter. 60 000 SEK

904 ÖRHÄNGEN med gammalslipade diamanter. 18 000 SEK

905 RING med en briljantslipad diamant. Återrop

906 CHANEL. 16 000 SEK

907 HÄNGE med en grön turmalin och opaler. 8 000 SEK
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